

夏季家装元素要选好

软装让您清凉一夏

炎热的夏天,脱去了长袖和外套,换来的是短衣和短裤。自己凉爽了,但家里还是保持着冬天、春天的风格,会让人躁动不安,为何不能试一试,用简单的软装装饰,来为您的家换装,让您体验清凉一夏的感觉。

纺织品换装好工具

“当家里不做大规模装修,不想花过多精力、资源的时候,纺织品是可以改变家中环境的一个重要工具。”宜家家居天津市场部总监张阳告诉记者。她指出今年在纺织品上有明显的特征,第一个就是关于撞色、糖果色的运用。在运用撞色的时候,要注意选择色彩明度一致的颜色,就会很和谐,很惹人喜爱。

像是柠檬黄和亮蓝,或者和绿色,这样看着很搭配,然而若将柠檬黄和浅蓝色放在一起,会感觉有些不协调。还有清新亮丽的糖果色也十分诱人。各种撞色搭配可以出现在家中的每一个角落,窗帘、沙发靠垫,以及床品等均可使用。

张阳还向记者介绍,今年纺织品还流行一些动物图案,如火烈鸟、猫头鹰等,画面生动有趣,可以为家里带来愉悦的元素。



“夏装”元素要选好

各类材质显神招

一改原来冬季棉、厚重感的元素,用简单材质代替,来体现夏季清凉之感。“夏季可以使用铁质、藤制品,或者石头类的物品来为家中降

温。”登发卖场资深业内人士张传越先生告诉记者,现在有很多家庭倾向利用在室内摆放人造水景装饰。这类装饰景观可以通过水分的蒸发,吸收室内多余的热量。当然,按个人喜好,在水景中养上几条鱼,看着水中鱼儿嬉戏,也不失为一种生活的乐趣。

夏季有人喜好喝茶,来一个木艺的茶海套装,几只可爱的茶宠立在一旁,轻轻斟一杯,闲静宜人。

绿植使空间变得更清新

绿色植物不但可以使空气变得清新,也会让人神清气爽,绿萝、吊兰、线条活泼,色彩明快,极富生机。宜家家居天津市场部总监张阳向记者介绍,在家中阳台、窗台上布置些绿植,可以让家中享有季节的气息,清新又自然。如果空间较大,可以把各类植物放在同一个储物架上,形成一个植物一角;如果空间有限,则可以在靠窗的位置,用隔板架把植物放在上面,体现立体感。

除此之外,张阳还介绍,布置好阳台的空间,也是夏季换装的一个重要环节。可以在阳台上放一把藤椅,墙边上绕着各种绿植,手捧一本书,悠悠然享受日光浴。抑或可以摆放张简单餐桌,用餐的时候,边欣赏外面的风景,边享受美食,惬意又浪漫。(北方)

实用小窗台大改造

现代时尚小青年都喜欢在卧室里设计上一个舒适的飘窗,可是你们有没有研究过飘窗究竟怎样设计才会发挥它最大的作用呢?简简单单的飘窗只要经过创意的想法改造就能变身成各种花样不同的样子哦。它可以变成休闲区,也可以收纳,甚至可以变成一个“小卧室”哦!

PART1 窗台装饰:打造阅读空间



沿着窗台设置与它契合一体的矮榻,再增添一个灵巧可移动的边桌,充当小书桌,一个简易而又舒适的阅读空间就呈现出来了,搭配旁边的书柜,让你随时阅读喜欢的书籍,非常惬意。

窗台下的阳光充足,很多人喜欢在这设置办公和学习的区域,如果窗台的高度与桌面一致,只要在窗下搭建一块木板平台就可以打造出一张简易的书桌。



PART2 窗台装饰:打造成“小卧室”



利用窗台打造成一个单人床空间是最常见的装饰手段。保留原有的台面,铺上床垫,再摆上舒适柔软的抱枕或毯子,即可成为一张单人床,方便客人留宿。

靠窗的地方无法避免阳光的照射,所以如果你要想窗台装饰出沙发床的功能,遮光窗帘的使用显得非常重要,让你免受阳光的困扰,随时舒适地躺上去休息。

PART3 窗台装饰:收纳装饰两不误



如果你家的窗台较小,无法打造成单人床或者阅读空间,那么不妨摆着一些绿色植物,不仅起到装饰的效果,还能让空间变得自然清新、环保健康。

如果你家的窗台并不宽,那么,增添一些艺术摆件的摆设,不仅让狭长的窗台空间巧妙地利用起来,还能起到很好的装饰效果,让房间更能显示出你的个人品味。(据人民网)

卫浴空间扩张术 用线条撑开你的视野

白色色块+白色线条的交叉式铺贴法带来了很好的层次感;白色色块+黑色线条很好地划分了空间,带来了不错的空间感;黑色色块+白色线条,就使得线条感更加分明,视觉效果非常立体。这里小编专门列举了几种式样的卫浴间装修效果,轻巧的瓷砖铺贴,铺之有道,空间自然膨胀,清风更自来。(据新华网)



六大攻略助你装出环保家

若想家庭装修装饰环保、对人无害,必须从设计、选材、施工、后期配饰等多方面细节入手。

攻略1:科学的装修设计。在保证室内空间、色彩、内涵得到良好体现的情况下,环保的设计应当充分考虑所选的材料是否环保、用量是否合理、室内是否存在空气流通死角、是否会出现光污染等。避免盲目追求豪华装饰装修。

攻略2:谨慎选择装修材料。面对市场上品种繁多、名目各异的装修建材,一是买建材或家具不要图便宜,尽量到正规的市场或超市去购买;二是请选购产品上贴有安全健康认证标志的产品,购买时向经销商索要符合新标准的检测报告;三是让经营者在发票上写明产品名

称、有害物质质量、等级等内容;四是在使用材料时尽量留一些小块样品,一旦出现问题可以作为证据。

攻略3:严谨的施工工艺。受目前家装从业人员及设备水平的限制,施工手法对环境质量有很大影响,如铺装复合地板时下面不应铺装大芯板。市场上装修公司良莠不齐,消费者在选择时,应对其资质作认真考察,选择正规的家装公司,以保证家装质量。同时,与装饰公司签订家装合同时最好加上居室的空气质量条款,一旦装修后出现室内空气污染问题,易于维护自己的合法权益。

攻略4:家具环保不容忽视。目前个别家具生产商为降低成本,选用非环保材料,在加工中板材封边

不平等,往往造成家具对室内空间的污染。因此消费者在选择环保家装时,也要注意家具是否环保。

攻略5:装修后不要急于入住,应打开门窗通风一段时间,加快有害物质的释放,缩短释放周期。信阳建材提醒入住后也要注意保证室内有足够的新风量,才能有效避免室内空气污染的发生。

攻略6:入住前最好请通过国家计量认证,具有室内空气质量检测资格的室内环境检测单位,对室内环境进行检测,只有当检测结果低于国家室内环境标准时,才可放心入住。出现超标现象要及时治理,治理时应请室内环境专业人士进行指导,不要盲目选择治理产品和治理设备。(建信)